

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ (ОНОВЛЕНА)
на освітньо-професійну програму «Діджитал-облік і контроль», за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Кафедрою цифрових технологій фінансових операцій Одеського національного технологічного університету підготовлено новітню освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня «Діджитал-облік і контроль», яка відповідає спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», зумовлює забезпечення високого професійного рівня здобувачів вищої освіти, спроможних здійснювати обліково-аналітичну діяльність в умовах невизначеності та поширення процесів цифровізації на діяльність у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.

Підготовка майбутніх фахівців з обліку та оподаткування в сучасних умовах вимагає високої якості освітнього процесу задля опанування здобувачами професійних компетентностей, забезпечення спроможності вирішувати складні управлінські завдання, розвитку схильності до саморозвитку та застосування новітніх діджитал-технологій, вільного володіння іноземними мовами тощо. Подана на рецензію Освітня програма «Діджитал-облік і контроль» саме забезпечує вищезазначені завдання вищої освіти для спеціальності 071 «Облік і оподаткування» із поглибленим вивченням магістрами діджитал-технологій системи обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.

Освітня програма «Діджитал-облік і контроль» формувалась за участі професіоналів та при постійних консультаціях із стейкхолдерами, що забезпечило її цінність для роботодавців.

Освітня програма «Діджитал-облік і контроль» СВО «Магістр» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України від 19.11.2018 року № 1260, має необхідні структурні складові та змістовний характер; дозволяє сформувати загальні та спеціальні компетентності здобувачів освіти. Чітко виділено фокус освітньої програми, яка відрізняє її серед інших ОП, що забезпечує конкурентні переваги випускників програми щодо працевлаштування в умовах цифровізації фінансово-економічних процесів.

Рецензент:

Головний бухгалтер
ТОВ «Чорноморська
іграшка»



Котик Людмила Олександрівна